

《客货相撞 乘客砸窗逃生》追踪

在医院才知道妻子“走了”

悲痛之余李玉华现在还不敢把这个消息告诉孩子

□记者 侯艳艳 实习生 赵颖 报道
qlwbhyy@vip.163.com

本报热线967066消息 李玉华一家三口当时都坐在发生事故的客车里。事发后,他再也未打通妻子的电话。(详见本报3月11日C03版)心急如焚的李玉华彻夜未眠,11日早晨,他得到的却是妻子已经离世的消息。

李玉华还记得他最后对妻子说的话:“你要坚持住,咱儿子在上边没事,你千万别睡觉……”事发后十几分钟,一位烟台山医院的工作人员正好开车经过,把他和流血不止的孩子送去了医院。

孩子伤势不轻,但总算保住了一命,妻子的伤势最令李玉华牵挂。李玉华手里握着手机,一遍遍地重复拨打妻子的电话,却始终无人接听。“玉芳,我和孩子很好,你也要挺住……”10日晚上,李玉华心中始终默默地为妻子祈祷,整夜没有睡觉。

11日早晨,得知妻子可能被送到福山医院,李玉华不顾伤势,请求医生同意他去找妻子。“在福山医院,医生说我媳妇10号下午没抢救过来……”听到这一噩耗,李玉华的声音哽咽了。

李玉华没敢告诉儿子,因为孩子还太小,怕他受到刺激。“媳妇走了,最大的愿望就是盼着儿子一天天好起来,重新去幼儿园。”李玉华说。



烟台山医院南院急诊室,一名伤者正在接受治疗。
记者 侯艳艳 摄

事故背后

车祸发生在事故多发路段

10日下午的车祸发生在204国道31.4公里处,这一段路况较好,过往车辆车速较快,属事故多发地段。

本次的交通事故发生在进出市区的交通要道上,这一路段过往的重型车辆较多,车速也较快,较容易发生车祸。

另据介绍,每年年初、岁尾及重大节假日都是事故的高发期,因此驾驶员及行人应遵守交通规则,谨慎驾驶乘车。

事故具体原因仍在调查

11日凌晨,经过烟台市政府相关部门确认,10日下午发生的客货相撞事故造成7人死亡,11名伤员住院治疗。

据一名受伤的乘客介绍,客车上约有乘客40人,几乎所有乘客都受了伤,只是有乘客伤势较轻,经过包扎治疗后就离开了医院。

11日下午,记者联系了福山区交警大队,民警称事故具体原因正在进一步调查中。

乘坐客车注意事项

乘坐大巴也要系好安全带

这次事故带来的教训是惨痛的,本报为您总结了以下几条乘车注意事项:

1、安全带是必备设施。坐汽车时注意把安全带系上。

2、乘车时要坐稳、扶好。没有座位时,要双脚自

然分开,侧向站立,手应握紧扶手,以免车辆紧急刹车时摔倒受伤。

3、短途乘车时最好不要睡觉。因为睡觉对于应付紧急情况十分不利,遇到路况不好时,要听从司机或乘务员的指挥。

4、发现驾驶人员无驾

驶证、机动车不具备载客准运资格或有其他安全隐患的,不要抱侥幸心理乘车。

5、汽车行驶当中最好不要吃东西,尤其是糖、豆、花生等食品,它们容易在汽车晃动时呛到气管中。 本报记者 侯艳艳